



平安夜,欢乐出街

商场请来“神兽”助阵
现代快报记者 辛一 摄

这是“神马”情况?

平安夜,当夜幕降临,大街上、商场里、教堂外、酒吧街……到处都是脸上洋溢着笑容的市民。新街口的一家商场出新招,请来“神兽”助兴;而在1912街区,因为人太多,地上的烟头都有平日的两倍多。

镜头1:商场里“神兽”助兴

昨天晚上,在新街口一家商场,进门就看到一群人围在一角拍照。挤进去一看,原来有两只“神兽”。“是真的羊驼!从来没见过。”小刘惊喜地招呼着同伴,两只萌物一大一小,站在商场专门为它们准备的草坪上,慢悠悠地散步。围观的人恨不得上前抱住它们亲一口。

当天凌晨两点多,两只“神兽”就从徐州的“家”里启程赶往南京。羊驼的主人告诉现代快报记者,这两只羊驼来自智利,跟红山森林动

物园里的澳大利亚羊驼不一样。

“太好玩了,开始我还以为是傻狍子呢。”小朱说,平安夜近距离接触“神兽”,她觉得很幸运。

镜头2:1912街区地上烟头比平时多一倍

昨晚9点多,1912街区里,时尚青年们赶往各家酒吧。一位保洁阿姨正在扫地。她告诉现代快报记者,平安夜来1912的人比平时多很多,光是地上扫起来的烟头,都比平时多了一倍。

这位保洁阿姨在清扫地面时,旁边一家娱乐厅的后场工作人员正在拆箱子,里面是新杯子。其中一位工作人员说,晚上客人太多,店里原有的杯子都不够用了。

这家娱乐厅的相关负责人透露,平安夜几乎是一年中生意最火爆的一天,整个1912街区的人流量,要比平时多三五倍。

镜头3:小朋友们的平安夜

昨晚8点多,在太平南路的圣保罗堂,等着入场的市民排起长队,队伍约有100米长,目测排了三三百人。上五年级的嘉怡就是其中一员。过去,她从没去过教堂。昨晚,她和妈妈特意从苜蓿园大街坐地铁再倒公交来到这里。小嘉怡7点多一点就到了,但一直等了1小时才进去。虽然天冷,但因为对教堂充满好奇,她很有热情。

在新街口的一个广场上,几位圣诞老人装扮的小朋友,在给市民发糖果和礼物。五岁的宁宁告诉记者,爸爸给她准备了这些礼物,让她跟其他人分享。宁宁的爸爸徐先生说,他和论坛的几位网友相约带孩子出来玩,让孩子给大家发礼物。爸爸说话的工夫,小宁宁又跑出去了,她把糖果递给迎面而来的男孩,大声说:“圣诞快乐!”

现代快报记者 张玉洁

跨年夜去祈福

2013年最后一天一起撞钟祈福

快报讯(记者 刘伟娟)记者昨从南京市民族宗教事务局获悉,本月31日晚上,南京毗卢寺、栖霞寺、清凉寺、玄奘寺、天妃宫、鸡鸣寺、灵谷寺等各大寺庙都会举行撞钟祈福活动。

2013年的最后一天,南京玄奘寺邀请市民免费参与活动,活动将从当晚10点半持续到2014年元旦凌晨4点。在玄奘寺的六和亭,将举行以“构建和谐社会圆梦世界青奥”为主题的撞钟祈福活动。晚上10点45分,在大雄宝殿将举行辞旧迎新法事活动。晚11点开始,僧人祈福撞钟。15分钟后,市民可以依次撞钟。在辞旧迎新之际,玄奘寺的钟声将敲打108响,寓意去除人生的108种烦恼,获得吉祥和安康。市民还可以在斋堂吃碗平安斋面。玄奘寺建议撞钟游客由东至西单向行进,不可逆行,撞钟后沿钟亭南面山路下山。

鸡鸣寺住持莲华法师也在昨天宣布,鸡鸣寺新年撞钟全部免费,只要有序排队,所有人都能如愿撞钟。毗卢寺本月31日晚上11点半开始做法事,12点准时撞钟。不过,届时市民需要购票入场,年卡当天不能使用。清凉寺、栖霞寺、灵谷寺、天妃宫岁末撞钟活动安排将于近期陆续公布。

平安夜保平安



百名便衣反扒民警“屯兵”新街口夫子庙 刚捞了个手机,扒手就被按倒在地

快报讯(通讯员 林智甸 记者 陶维洲)平安夜,新街口、夫子庙节日气氛浓郁,人潮汹涌。南京治安巡逻管理警察支队(公交治安分局)开展“平安夜保平安”行动,全局百名便衣反扒民警“屯兵”新街口夫子庙,监控扒窃分子。现代快报记者跟着反扒民警行动,在长乐路将一名刚刚得手的扒窃分子按倒在地。

昨晚7点半,百名便衣反扒民警已经悄悄地“潜伏”在新街口、夫子庙的人群中。

“发现目标!”南京治安巡逻管理警察支队白下大队反扒民警老张,很快就在人群中发现两个熟悉的身影。“跟上去!”在他的招呼下,4名便衣民警呈分散队形追踪这两个扒手。扒手非常狡猾,一步三回

头,迟迟未动手。4位民警配合默契,一直从新街口跟到了夫子庙,也没被扒手发现。

“他们在寻找最好的作案机会。”老张告诉记者,“我们之间的较量就是看谁沉得住气。”晚上8点半,两个扒手转到夫子庙景区外围的长乐路上。很快,他们找到了作案目标——一对正在等红灯的小情侣,

女孩挎着一个包。一个扒手凑了上去,另一人在旁边放哨。两秒钟时间,扒手拉开了包拉链,掏出一个黑色手机,然后顺势塞进袖子里。老张一个箭步上前,将扒手按倒在地。扒手的同伙赶紧开溜。此时,被盗女子才意识到自己遭遇扒窃。

扒手被警车带走,寒风中,老张和同事再次踏上征程。

中科科

科/学/研/究/院/所

科/学/研/究/院/所